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CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 27  de março  de 2023.


Aos vinte  e sete dias  do mês de março , do ano dois mil e vinte e três , 
às 18:00 horas, no Auditório da Prefeitura Municipal de  Itarantim-BA, sob a 
Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que depois  ter verificado o Li-
vro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  legal  ,   
conforme o Título II,Capitulo II, art. 188 da Resolução  nº  003/2022 - Regi-
mento Interno da Câmara Municipal de Itarantim deu por aberta a  sessão  e  
em seguida ,   saudou  os colegas Vereadores, internautas, Web Tv Regional 
Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 3 pontas  fm 104,9, blogs 
de Itarantim, moradores da Zona Rural e   do  Distrito de Ribeirão do Salto ,   
funcionários  e o público presente . Conforme o  artigo 189,   o Sr. Presidente 
passou  para  o EXPEDIENTE  e  em seguida , o 1º Secretário,  o Vereador Le-
andro Ferreira Nascimento fez   a leitura das atas das sessões anteriores que 
foram aprovadas   por unanimidade  de votos  e com base no art. 190  fez  a 
leitura  das  matérias do expediente:  Leitura dos  Ofícios do Chefe de Gabine-
te, Mauro Sérgio Santos, conforme relacionados:  Oficio nº  010/2023   envi-
ando  Veto total  ao Projeto de Lei 001/2023 do  Legislativo;  Ofícios nºs : 008 
e 009/2023 respondendo os Ofícios: 012 ,  014, e 019 /2023 do Legislativo ;  
Leitura das Indicações  n.ºs : 016 e 017/2023 de autoria do Vereador Leandro 
Ferreira Nascimento , solicitando ao Exm.o Sr. Prefeito Municipal, Sr. Fabio Pe-
reira Gusmão que autorize à Secretaria de Infraestrutura o “PATROLAMENTO 
E CASCALHAMENTO” da estrada e ruas da Comunidade de Água Vermelha e 
que   autorize ao   Departamento de Limpeza Pública  realizar o serviço de Ro-
çagem e Limpeza das margens da construção da Escola Gideão Mattos , no 
bairro Senhor  do Bonfim. Conforme o artigo 193 iniciou a ordem do dia e 
não houve nenhuma matéria para  discussão  e votação . Nada  mais haven-
do a tratar,  o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e para constar 
eu,……………….(Edinalva Silva Santos),  Secretária, lavrei  a presente ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai por mim assinada e pelos Vereadores 
presentes.
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Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos, realizada no dia 28  de março  de 2023.


Aos vinte e oito  dias  do mês de março,  do ano dois mil e vinte e 
três , às 18:00 horas,  no Auditório da Prefeitura Municipal de  Itarantim-
BA, sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter veri-
ficado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quo-
rum  legal, conforme o Título II, Capítulo  II, art. 188  da Resolução n.º 
003/2022 -  Regimento Interno da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos, deu por aberta a sessão,  após  saudou a todos e  com base 
no  artigo 189  passou   para  o EXPEDIENTE e não  houve ata  para a leitu-
ra  .  Conforme  o  art. 190 ,   o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira 
Nascimento fez  a leitura de um Versículo Bíblico - Salmos 102:12 que diz: 
“Mas tu, Senhor, permanecerás para sempre, a tua memória de geração 
em geração". Em  seguida, fez a leitura das seguintes proposições : Leitu-
ra dos  Pareceres das Comissões Permanentes de Constituição , Justiça e 
Redação Final e Comissão  de Obras, Serviços Públicos, Urbanismo, Agricul-
tura e Meio Ambiente  as seguintes Indicações : Indicação n.º  016/2023 de 
autoria do Vereador Leandro Ferreira Nascimento , solicitando ao Exm.o Sr. 
Prefeito Municipal, Sr. Fabio Pereira Gusmão que autorize à Secretaria de 
Infraestrutura o “PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO” da estrada e ruas 
da Comunidade de Água Vermelha e  que   autorize ao   Departamento de 
Limpeza Pública  realizar o serviço de Roçagem e Limpeza das margens da 
construção da Escola Gideão Mattos , no bairro Senhor  do Bonfim. Nos 
termos do  artigo  191, inciso IV da Resolução n.º 003/2022, o Sr. Presi-
dente franqueou a palavra e fez uso os   Vereadores: Jeferson Silva Bar-
bosa , Juarez Fernandes,  Pedro Paulo Gonçalves Costa, Leandro Ferreira 
Nascimento, Graziano de Oliveira Reis  que saudaram o Sr. Presidente, os 
colegas Vereadores,  internautas, ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 
104,9, funcionários, Web Tv Regional Itarantim, moradores da Zona Rural,    
moradores do  Distrito de Ribeirão do Salto,   blogs de nossa cidade e o 
público presente. A seguir, o Vereador Jeferson Silva Barbosa saudou a 
todos e  falou da manifestação dos Agentes  Comunitários de Saúde , re-
pudiou a atitude da Secretária de Saúde quando não considerou os Agen-
tes, os quais   atendem a população urbana e rural . Em seguida , elogiou a 
união dos Agentes Comunitários que  buscam seus direitos  iguais  aos pro-
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fessores. Em seguida, elogiou as estradas vicinais sendo recuperadas , após  
parabenizou o Secretario  Marcus Vinícius, pediu  melhoria das estradas do  
Sr.  Agenor ,  no Córrego  da Anta, construção da ponte do Palmeiras e   
agilidade na recuperação da lavanderia pública. Finalizou suas palavras , 
parabenizou a Prefeitura pela distribuição do peixe pra Semana Santa. 
Obrigado. O Vereador Juarez Fernandes  falou  sobre sua ausência na se-
mana anterior por motivo de saúde, lamentou o que aconteceu com os 
agentes de saúde, lembrando que eles buscam seus direitos iguais  aos 
Professores, lamentou serem reprimidos pela Secretária  de Saúde, falou 
dos bons discursos dos Vereadores, também  das Indicações que não são  
atendidas  pelo Prefeito, mas que os Vereadores estão   sempre ao lado do 
povo. Parabenizou o Sr. Presidente  Ozeas  pela disponibilidade em atendê-
los  , mesmo com a  Câmara estando em reforma. Em  seguida , cobrou da 
Secretária de Saúde para que o motorista que conduz as pessoas que fa-
zem diálise em Itapetinga serem melhor atendidas, pois o carro que as 
conduzem não pode estar a disposição de outras atividades, pois os mes-
mos são heróis em submeter a um tratamento tão delicado  e nesse sent-
do  tem que ser melhor assistidos . Finalizou suas palavras, falou  sobre  
sua participação no evento referente comunicação, foi um momento muito 
especial e agradeceu a Deus por tudo.  Obrigado. O Vereador Pedro Paulo 
Gonçalves Costa disse que esteve na Secretaria de Infraestrutura e  con-
versou  com o  Secretário Marcos Vinícius, o qual falou que tem na sua 
agenda todos os serviços pendentes do município, após  agradeceu as 
atenções  do Secretário e equipe e na oportunidade , solicitou  a restaura-
ção da estrada que dá acesso a  Maiquinique. Falou do abono da bolsa fa-
mília conforme orientação  do chefe , as pessoas que não receberam  o 
benefício devem procurar o setor pra atualizar  o  cadastro. Falou do DJ 
klean , um  dos  maiores DJ  do Brasil , filho desta terra, de apenas 20 
anos , consagrado em todo Brasil, o qual vem destacando  no Brasil e no 
mundo, que Deus o abençoe . Falou dos agentes de saúde e dos professo-
res, pediu ao senhor prefeito e ao secretário de administração que entre 
em acordo com os mesmos e ajude os.  Falou das eleições, disse que é fiel 
aos seus eleitores, pediu que o  povo  não confiasse  em promessas falsas,   
pois quem esconde dos eleitores sofre nas urnas. O Vereador  Leandro 
Ferreira Nascimento  agradeceu a presença do policial Tadeu , após falou 
da importância das pessoas acompanhar os trabalhos do legislativo e   
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também de suas indicações apresentadas nesta noite , a exemplo da  ne-
cessidade do patrolamento  e cascalhamento da estrada  da  Água Verme-
lha , os moradores estão enfrentando dificuldades para transportar suas 
produções agrícolas  e também os moradores da Rua J, no bairro Senhor 
do Bonfim , vem sofrendo com o aumento do número de animais peço-
nhentos que estão aparecendo nas mediações da escola que se encontra 
abandonada , é preciso que  o Executivo  autorize as devidas providências. 
Em seguida, falou  da restauração da  ponte da Àgua Vermelha , da Ladeira 
do Dibanda e toda região. Finalizou suas palavras, mandou um abraço aos 
artistas de nossa cidade e os convidou para que os mesmos   procurassem 
a Secretaria  de Cultura , o presidente do Conselho de Cultura   Paulo Faís-
ca e o mesmo   para obter informações sobre a lei Paulo Ricardo , a qual irá 
beneficia-los. Obrigado.  O Vereador Graziano de Oliveira Reis  saudou  o 
Policial Tadeu , agradeceu o Secretario de Obras  pela restauração da ponte 
da  Água Vermelha  que servirá para o escoamento dos  produtos  daquela 
região.Quanto ao peixe da semana santa , que a  entrega  do peixe, seja 
divulgada  nos meios de comunicação. Finalizou suas palavras, parabenizou  
a sua mãe , pelo seu aniversário e pediu  a Deus pela  saúde de sua tia. Nos 
termos legais, o Sr.  Presidente  Ozeas Mares Gigante usou a palavra ,   
saudou  a todos e   agradeceu  as pessoas que se fazem presentes, pediu 
que Deus  dê saúde aos familiares do vereador Graziano,  após falou que o 
Poder  Legislativo de Itarantim é um poder  independente, o qual  contribui 
para  o crescimento da cidade. Agradeceu  a  presença da guarda municipal  
, a presença do policial Tadeu e demais presentes. Falou da homenagem 
que o legislativo fez ao subtenente George e ao Sr. Manoel da  Caçamba , 
homenagem justa. Em relação ao discurso feito pelo Vereador Luciano , na  
semana passada , segundo as pessoas ligadas ao prefeito que exercem car-
go de confiança disse que o mesmo  está mentindo, o prefeito não pediu 
perdão ao vereador, é  preciso  falar aquilo que é verdade , é importante 
que o Sr.  prefeito vá   nas rádios e justifica que pediu  ou não perdão ao 
vereador. Quanto a liberação do valor para festa dos evangélicos e padro-
eiro da cidade que seja um valor justo, estamos vendo que a Prefeitura 
está tendo muito dinheiro, já foi divulgado a contratação de duas  bandas,  
cada uma no valor de R$160.000 , quando custa R$ 65.000 cada , para o 
aniversário da cidade,  e  também já   está publicado no site da Prefeitura 
hotel para  fornecimento de estadia.   Parabenizou o DJ Klean  , é preciso  
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valorizar o filho da terra. Falou dos agentes comunitários de saúde, a cate-
goria  não abre mão dos valores estabelecidos por lei. Que o peixe doado 
ao povo carente seja também com cesta básica . Que Deus ilumina a todos  
e uma Feliz Páscoa . Conforme o  artigo 193 do Regimento Interno , inici-
ou a ORDEM DO DIA  e  em  seguida, o Sr. Presidente submeteu em dis-
cussão e votação única  as  proposições conforme relacionadas: Pareceres 
das Comissões Permanentes de Constituição , Justiça e Redação Final e 
Comissão  de Obras, Serviços Públicos, Urbanismo, Agricultura e Meio Am-
biente  as  Indicações   016 e 017/2023 de autoria do  Vereador Leandro 
Ferreira Nascimento  e na sequencia  submeteu   em discussão e votação 
única  as  referidas  Indicações , sendo aprovados  por unanimidade  de 
votos. Nada  mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente deu por encerra-
da a sessão e para constar eu,……………….(Edinalva Silva Santos),  Secretá-
ria, lavrei  a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai por 
mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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Exm.º Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos.


INDICAÇÃO N.º 018/2023


Exm.º Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itarantim/BA.


Indico a Mesa Diretora desta egrégia Casa Legislativa, na 
forma regimental, seja a presente encaminhada  ao Exm.º Sr. Prefeito 
Municipal, Sr. Fabio Pereira Gusmão solicitando que  autorize a 
S e c r e t a r i a d e I n f r a e s t r u t u r a o “ PAT R O L A M E N TO E 
CASCALHAMENTO” da estrada localizada nas seguintes 
regiões:  Região do Dibanda e Água Branca.


                   JUSTIFICATIVA:


           Os moradores da região da Cabeceira do Córrego D’ Água 
e Água Branca sofrem com a falta de pavimentação das estradas , 
após as fortes chuvas que caíram  na região e com  manutenção 
destas estradas,  melhorará o escoamento de produtos que são 
produzidos nestas regiões. 


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itarantim (BA), 05 de 
abril de 2023.


LEANDRO FERREIRA NASCIMENTO 


                       Vereador
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Exm.º Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos.


INDICAÇÃO N.º 019/2023


Indico a Mesa Diretora desta egrégia Casa Legislativa, na forma 
regimental, seja a presente encaminhada  ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal,  
Sr. Fabio Pereira Gusmão que  autorize ao Departamento de Obras e 
Serviços Públicos a recuperação  do Calçamento da Rua Djalma 
Martins, no bairro Senhor  do Bonfim.


	 


                   JUSTIFICATIVA:


Os moradores da Rua Djalma Martins têm convivido com uma 

rua calçada,  porém com muitos buracos causados pelas fortes chuvas, 

prejudicando a passagem de carros e pessoas.


Diante das informações e a pedido dos munícipes,  solicito  de 

imediato ao  Poder Executivo Municipal,  que tome as providências 

necessárias para que esta indicação seja atendida.


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itarantim (BA), 

05 de abril de 2023.


LEANDRO FERREIRA NASCIMENTO 


                       Vereador
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Exm.º Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos.


INDICAÇÃO N.º 020/2023


Indico, nos termos regimentais vigentes ao Excelentíssimo Sr. Fábio 
Pereira Gusmão, Prefeito Municipal, para que por meio da Secretaria de 
Obras e Serviços Públicos seja providenciado  em caráter de urgência o 
cascalhamento das principais ladeiras da Região do Felicíssimo .


JUSTIFICATIVA:


Justifico a presente proposição na intenção de atender as solicitações  
dos moradores da Região do Felicíssimo,   os mesmos relataram que foi feito o 
patrolamento da estrada  e não fizeram  o cascalhamento das  principais ladeiras , 
tornando a estrada  intransitável.  Considerando que próximo a estrada  da referida 
região há   uma cascalheira que  facilitará o cascalhamento .


 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itarantim (BA), 5 de    abril     

de 2023.


GRAZIANO OLIVEIRA REIS 

VEREADOR
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Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 27  de março  de 2023.


Aos vinte  e sete dias  do mês de março , do ano dois mil e vinte e três , 
às 18:00 horas, no Auditório da Prefeitura Municipal de  Itarantim-BA, sob a 
Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que depois  ter verificado o Li-
vro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  legal  ,   
conforme o Título II,Capitulo II, art. 188 da Resolução  nº  003/2022 - Regi-
mento Interno da Câmara Municipal de Itarantim deu por aberta a  sessão  e  
em seguida ,   saudou  os colegas Vereadores, internautas, Web Tv Regional 
Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 3 pontas  fm 104,9, blogs 
de Itarantim, moradores da Zona Rural e   do  Distrito de Ribeirão do Salto ,   
funcionários  e o público presente . Conforme o  artigo 189,   o Sr. Presidente 
passou  para  o EXPEDIENTE  e  em seguida , o 1º Secretário,  o Vereador Le-
andro Ferreira Nascimento fez   a leitura das atas das sessões anteriores que 
foram aprovadas   por unanimidade  de votos  e com base no art. 190  fez  a 
leitura  das  matérias do expediente:  Leitura dos  Ofícios do Chefe de Gabine-
te, Mauro Sérgio Santos, conforme relacionados:  Oficio nº  010/2023   envi-
ando  Veto total  ao Projeto de Lei 001/2023 do  Legislativo;  Ofícios nºs : 008 
e 009/2023 respondendo os Ofícios: 012 ,  014, e 019 /2023 do Legislativo ;  
Leitura das Indicações  n.ºs : 016 e 017/2023 de autoria do Vereador Leandro 
Ferreira Nascimento , solicitando ao Exm.o Sr. Prefeito Municipal, Sr. Fabio Pe-
reira Gusmão que autorize à Secretaria de Infraestrutura o “PATROLAMENTO 
E CASCALHAMENTO” da estrada e ruas da Comunidade de Água Vermelha e 
que   autorize ao   Departamento de Limpeza Pública  realizar o serviço de Ro-
çagem e Limpeza das margens da construção da Escola Gideão Mattos , no 
bairro Senhor  do Bonfim. Conforme o artigo 193 iniciou a ordem do dia e 
não houve nenhuma matéria para  discussão  e votação . Nada  mais haven-
do a tratar,  o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e para constar 
eu,……………….(Edinalva Silva Santos),  Secretária, lavrei  a presente ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai por mim assinada e pelos Vereadores 
presentes.
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Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos, realizada no dia 28  de março  de 2023.


Aos vinte e oito  dias  do mês de março,  do ano dois mil e vinte e 
três , às 18:00 horas,  no Auditório da Prefeitura Municipal de  Itarantim-
BA, sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter veri-
ficado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quo-
rum  legal, conforme o Título II, Capítulo  II, art. 188  da Resolução n.º 
003/2022 -  Regimento Interno da Câmara Municipal de Itarantim Gideão 
Soares Mattos, deu por aberta a sessão,  após  saudou a todos e  com base 
no  artigo 189  passou   para  o EXPEDIENTE e não  houve ata  para a leitu-
ra  .  Conforme  o  art. 190 ,   o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira 
Nascimento fez  a leitura de um Versículo Bíblico - Salmos 102:12 que diz: 
“Mas tu, Senhor, permanecerás para sempre, a tua memória de geração 
em geração". Em  seguida, fez a leitura das seguintes proposições : Leitu-
ra dos  Pareceres das Comissões Permanentes de Constituição , Justiça e 
Redação Final e Comissão  de Obras, Serviços Públicos, Urbanismo, Agricul-
tura e Meio Ambiente  as seguintes Indicações : Indicação n.º  016/2023 de 
autoria do Vereador Leandro Ferreira Nascimento , solicitando ao Exm.o Sr. 
Prefeito Municipal, Sr. Fabio Pereira Gusmão que autorize à Secretaria de 
Infraestrutura o “PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO” da estrada e ruas 
da Comunidade de Água Vermelha e  que   autorize ao   Departamento de 
Limpeza Pública  realizar o serviço de Roçagem e Limpeza das margens da 
construção da Escola Gideão Mattos , no bairro Senhor  do Bonfim. Nos 
termos do  artigo  191, inciso IV da Resolução n.º 003/2022, o Sr. Presi-
dente franqueou a palavra e fez uso os   Vereadores: Jeferson Silva Bar-
bosa , Juarez Fernandes,  Pedro Paulo Gonçalves Costa, Leandro Ferreira 
Nascimento, Graziano de Oliveira Reis  que saudaram o Sr. Presidente, os 
colegas Vereadores,  internautas, ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 
104,9, funcionários, Web Tv Regional Itarantim, moradores da Zona Rural,    
moradores do  Distrito de Ribeirão do Salto,   blogs de nossa cidade e o 
público presente. A seguir, o Vereador Jeferson Silva Barbosa saudou a 
todos e  falou da manifestação dos Agentes  Comunitários de Saúde , re-
pudiou a atitude da Secretária de Saúde quando não considerou os Agen-
tes, os quais   atendem a população urbana e rural . Em seguida , elogiou a 
união dos Agentes Comunitários que  buscam seus direitos  iguais  aos pro-
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fessores. Em seguida, elogiou as estradas vicinais sendo recuperadas , após  
parabenizou o Secretario  Marcus Vinícius, pediu  melhoria das estradas do  
Sr.  Agenor ,  no Córrego  da Anta, construção da ponte do Palmeiras e   
agilidade na recuperação da lavanderia pública. Finalizou suas palavras , 
parabenizou a Prefeitura pela distribuição do peixe pra Semana Santa. 
Obrigado. O Vereador Juarez Fernandes  falou  sobre sua ausência na se-
mana anterior por motivo de saúde, lamentou o que aconteceu com os 
agentes de saúde, lembrando que eles buscam seus direitos iguais  aos 
Professores, lamentou serem reprimidos pela Secretária  de Saúde, falou 
dos bons discursos dos Vereadores, também  das Indicações que não são  
atendidas  pelo Prefeito, mas que os Vereadores estão   sempre ao lado do 
povo. Parabenizou o Sr. Presidente  Ozeas  pela disponibilidade em atendê-
los  , mesmo com a  Câmara estando em reforma. Em  seguida , cobrou da 
Secretária de Saúde para que o motorista que conduz as pessoas que fa-
zem diálise em Itapetinga serem melhor atendidas, pois o carro que as 
conduzem não pode estar a disposição de outras atividades, pois os mes-
mos são heróis em submeter a um tratamento tão delicado  e nesse sent-
do  tem que ser melhor assistidos . Finalizou suas palavras, falou  sobre  
sua participação no evento referente comunicação, foi um momento muito 
especial e agradeceu a Deus por tudo.  Obrigado. O Vereador Pedro Paulo 
Gonçalves Costa disse que esteve na Secretaria de Infraestrutura e  con-
versou  com o  Secretário Marcos Vinícius, o qual falou que tem na sua 
agenda todos os serviços pendentes do município, após  agradeceu as 
atenções  do Secretário e equipe e na oportunidade , solicitou  a restaura-
ção da estrada que dá acesso a  Maiquinique. Falou do abono da bolsa fa-
mília conforme orientação  do chefe , as pessoas que não receberam  o 
benefício devem procurar o setor pra atualizar  o  cadastro. Falou do DJ 
klean , um  dos  maiores DJ  do Brasil , filho desta terra, de apenas 20 
anos , consagrado em todo Brasil, o qual vem destacando  no Brasil e no 
mundo, que Deus o abençoe . Falou dos agentes de saúde e dos professo-
res, pediu ao senhor prefeito e ao secretário de administração que entre 
em acordo com os mesmos e ajude os.  Falou das eleições, disse que é fiel 
aos seus eleitores, pediu que o  povo  não confiasse  em promessas falsas,   
pois quem esconde dos eleitores sofre nas urnas. O Vereador  Leandro 
Ferreira Nascimento  agradeceu a presença do policial Tadeu , após falou 
da importância das pessoas acompanhar os trabalhos do legislativo e   
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também de suas indicações apresentadas nesta noite , a exemplo da  ne-
cessidade do patrolamento  e cascalhamento da estrada  da  Água Verme-
lha , os moradores estão enfrentando dificuldades para transportar suas 
produções agrícolas  e também os moradores da Rua J, no bairro Senhor 
do Bonfim , vem sofrendo com o aumento do número de animais peço-
nhentos que estão aparecendo nas mediações da escola que se encontra 
abandonada , é preciso que  o Executivo  autorize as devidas providências. 
Em seguida, falou  da restauração da  ponte da Àgua Vermelha , da Ladeira 
do Dibanda e toda região. Finalizou suas palavras, mandou um abraço aos 
artistas de nossa cidade e os convidou para que os mesmos   procurassem 
a Secretaria  de Cultura , o presidente do Conselho de Cultura   Paulo Faís-
ca e o mesmo   para obter informações sobre a lei Paulo Ricardo , a qual irá 
beneficia-los. Obrigado.  O Vereador Graziano de Oliveira Reis  saudou  o 
Policial Tadeu , agradeceu o Secretario de Obras  pela restauração da ponte 
da  Água Vermelha  que servirá para o escoamento dos  produtos  daquela 
região.Quanto ao peixe da semana santa , que a  entrega  do peixe, seja 
divulgada  nos meios de comunicação. Finalizou suas palavras, parabenizou  
a sua mãe , pelo seu aniversário e pediu  a Deus pela  saúde de sua tia. Nos 
termos legais, o Sr.  Presidente  Ozeas Mares Gigante usou a palavra ,   
saudou  a todos e   agradeceu  as pessoas que se fazem presentes, pediu 
que Deus  dê saúde aos familiares do vereador Graziano,  após falou que o 
Poder  Legislativo de Itarantim é um poder  independente, o qual  contribui 
para  o crescimento da cidade. Agradeceu  a  presença da guarda municipal  
, a presença do policial Tadeu e demais presentes. Falou da homenagem 
que o legislativo fez ao subtenente George e ao Sr. Manoel da  Caçamba , 
homenagem justa. Em relação ao discurso feito pelo Vereador Luciano , na  
semana passada , segundo as pessoas ligadas ao prefeito que exercem car-
go de confiança disse que o mesmo  está mentindo, o prefeito não pediu 
perdão ao vereador, é  preciso  falar aquilo que é verdade , é importante 
que o Sr.  prefeito vá   nas rádios e justifica que pediu  ou não perdão ao 
vereador. Quanto a liberação do valor para festa dos evangélicos e padro-
eiro da cidade que seja um valor justo, estamos vendo que a Prefeitura 
está tendo muito dinheiro, já foi divulgado a contratação de duas  bandas,  
cada uma no valor de R$160.000 , quando custa R$ 65.000 cada , para o 
aniversário da cidade,  e  também já   está publicado no site da Prefeitura 
hotel para  fornecimento de estadia.   Parabenizou o DJ Klean  , é preciso  
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valorizar o filho da terra. Falou dos agentes comunitários de saúde, a cate-
goria  não abre mão dos valores estabelecidos por lei. Que o peixe doado 
ao povo carente seja também com cesta básica . Que Deus ilumina a todos  
e uma Feliz Páscoa . Conforme o  artigo 193 do Regimento Interno , inici-
ou a ORDEM DO DIA  e  em  seguida, o Sr. Presidente submeteu em dis-
cussão e votação única  as  proposições conforme relacionadas: Pareceres 
das Comissões Permanentes de Constituição , Justiça e Redação Final e 
Comissão  de Obras, Serviços Públicos, Urbanismo, Agricultura e Meio Am-
biente  as  Indicações   016 e 017/2023 de autoria do  Vereador Leandro 
Ferreira Nascimento  e na sequencia  submeteu   em discussão e votação 
única  as  referidas  Indicações , sendo aprovados  por unanimidade  de 
votos. Nada  mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente deu por encerra-
da a sessão e para constar eu,……………….(Edinalva Silva Santos),  Secretá-
ria, lavrei  a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai por 
mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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